
Оголошення про умови та строки проведення конкурсу 

для обрання осіб до Ради нагляду за аудиторською діяльністю 

Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю 

з числа непрактикуючих осіб 

 

 

І. Загальні положення 

 

Відповідно до частини першої статті 16 Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – Закон) Рада нагляду за 

аудиторською діяльністю Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю 

(далі – Рада нагляду) складається з дев’яти осіб, по два представники від 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту, Національного банку 

України, одного представника від Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку і трьох осіб з числа непрактикуючих осіб.  

Три особи з числа непрактикуючих осіб обираються за відкритим конкурсом 

із прозорою процедурою номінаційним комітетом, що формується шляхом 

делегування по одному представнику від центрального органу виконавчої влади, 

що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського 

обліку та аудиту, Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 

Аудиторської палати України, двох представників Національного банку України та 

трьох представників професійних організацій аудиторів та бухгалтерів, які мають 

у своєму складі повноправними членами не менше 10 відсотків загальної кількості 

аудиторів, зареєстрованих у Реєстрі станом на 1 січня поточного року.  

Наказом Міністерства фінансів України від 16.02.2024 № 87 затверджено 

склад номінаційного комітету для обрання членів Ради нагляду з числа 

непрактикуючих осіб за відкритим конкурсом. 

Члени Ради нагляду призначаються строком на 5 років. Одна особа не може 

бути призначена до складу Ради нагляду більше двох строків поспіль. 

На членів Ради нагляду поширюється законодавство у сфері запобігання 

корупції. 

Кандидатури для обрання членами Ради нагляду з числа непрактикуючих осіб 

пропонуються Аудиторською палатою, професійними організаціями аудиторів та 

бухгалтерів, а також шляхом самовисування. 

 

 

ІІ. Вимоги до кандидатів у члени Ради нагляду 

з числа непрактикуючих осіб 

 

Відповідно до частини першої статті 16 Закону для кандидатів у члени Ради 

нагляду з числа непрактикуючих осіб є обов’язковим досвід роботи у сфері аудиту, 

бухгалтерського обліку, права, але не менше 10 років, та бездоганна ділова 
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репутація (у значенні, встановленому законодавством у сфері запобігання 

корупції). 

Не можуть бути обраними до складу Ради нагляду особи, які протягом 

останніх трьох років до дати проведення конкурсу виконували повноваження члена 

Ради Аудиторської палати України або були посадовими особами професійних 

організацій аудиторів та бухгалтерів, які виконували делеговані повноваження. 

 

 

ІІІ. Перелік документів, які подаються для участі у конкурсі 

 

Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі, подає до номінаційного комітету у 

порядку та строки, визначені у розділі IV цього оголошення, такі документи (з 

урахуванням вимог статті 16 Закону): 

1) письмову заяву, адресовану номінаційному комітету (із зазначенням 

прізвища, імені та по батькові, дати і місця народження; декларації про відсутність 

громадянства чи підданства іншої держави; декларації про відсутність перебування 

у публічних реєстрах аудиторів та/або членства в професійних організаціях 

аудиторів та/або бухгалтерів країни, що здійснює збройну агресію проти України, 

а також здійснення аудиторської діяльності у складі аудиторських фірм, 

зареєстрованих на території країни, що здійснює збройну агресію проти України, 

засновниками (учасниками, акціонерами) та/або кінцевими бенефіціарними 

власниками (контролерами) яких є громадяни країни, що здійснює збройну агресію 

проти України, та/або суб’єкти господарювання, зареєстровані на території країни, 

що здійснює збройну агресію проти України, та/або які прямо чи опосередковано 

володіють частками в статутному капіталі та/або правом голосу в таких 

аудиторських фірмах незалежно від формального володіння чи входження до їх 

органів управління; контактної інформації (номер телефону, адреса електронної 

пошти) для забезпечення зворотного зв’язку); 

2) мотиваційний лист, в якому викладаються мотиви бути обраним членом 

Ради нагляду (друкований текст цього листа обсягом не більше двох сторінок); 

3) біографічну довідку, видану за останнім місцем роботи (служби), або 

автобіографію (створену в електронній формі, роздруковану та підписану 

власноруч), що містить, зокрема, відомості про: 

освіту (назва закладу вищої освіти (іншого закладу освіти), рік вступу та 

закінчення такого закладу, реквізити диплому, здобутий освітньо-кваліфікаційний 

рівень (ступінь освіти), спеціальність, кваліфікацію, науковий ступінь; 

трудову діяльність, включаючи останнє місце роботи (служби) та посаду; 

4) копію паспорта громадянина України (у разі подання копії паспорта у формі 

картки необхідно також надати копію витягу з реєстру територіальної громади для 

підтвердження інформації про місце проживання (перебування)); 

5) копію трудової книжки (у разі її відсутності – відомості про трудову 

діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового 

державного соціального страхування); 
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6) копію диплома про вищу освіту, а також за наявності копії документів про 

вчені звання та наукові ступені; 

7) довідку від Аудиторської палати України про те, що протягом останніх 

трьох років до дати подання документів з метою участі у конкурсі особа не 

виконувала повноважень члена Ради Аудиторської палати України або не була 

посадовою особою Аудиторської палати України; 

8) довідку від Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю про те, 

що особа не є практикуючим аудитором; 

9) запевнення про бездоганну ділову репутацію разом із довідкою про 

несудимість; 

10) декларацію відповідно до законодавства у сфері запобігання корупції; 

11) письмову згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону 

України «Про захист персональних даних». 

З метою подання кандидатур для обрання членами Ради нагляду з числа 

непрактикуючих осіб Аудиторською палатою України та/або професійними 

організаціями аудиторів та бухгалтерів подаються документи, зазначені в пунктах 

3 –11 цього розділу, лист (із зазначенням прізвища, імені та по батькові, дати і місця 

народження; декларації про відсутність громадянства чи підданства іншої держави; 

декларації про відсутність перебування у публічних реєстрах аудиторів та/або 

членства в професійних організаціях аудиторів та/або бухгалтерів країни, що 

здійснює збройну агресію проти України, а також здійснення аудиторської 

діяльності у складі аудиторських фірм, зареєстрованих на території країни, що 

здійснює збройну агресію проти України, засновниками (учасниками, 

акціонерами) та/або кінцевими бенефіціарними власниками (контролерами) яких є 

громадяни країни, що здійснює збройну агресію проти України, та/або суб’єкти 

господарювання, зареєстровані на території країни, що здійснює збройну агресію 

проти України, та/або які прямо чи опосередковано володіють частками в 

статутному капіталі та/або правом голосу в таких аудиторських фірмах незалежно 

від формального володіння чи входження до їх органів управління; контактної 

інформації (номер телефону, адреса електронної пошти) для забезпечення 

зворотного зв’язку) та завірена в установленому законодавством порядку копія 

протоколу (або витяг з протоколу), у якому міститься інформація про делегування 

цими юридичними особами обраного представника для участі у конкурсі. 

 

IV. Строки та форма подання документів для участі у конкурсі 

 

Документи для участі у конкурсі приймаються з 1 березня 2024 року по 

14 березня 2024 року на адресу: 

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11; 

Електронна адреса: mlya@minfin.gov.ua. 

Усі документи подаються державною мовою і власноручно підписуються 

особою, яка бажає взяти участь у конкурсі. 

mailto:mlya@minfin.gov.ua
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У разі подання документів в електронній формі датою прийняття повного 

пакету документів є дата і час отримання документа на електронну адресу: 

mlya@minfin.gov.ua. У разі технічних проблем з надсиланням/отриманням 

документів на зазначену електронну адресу, пакет документів надсилається на  

електронну адресу: akozlova@minfin.gov.ua. 

У разі подання документів в паперовій формі, датою прийняття документа є 

дата реєстрації повного пакету документів у системі діловодства Міністерства 

фінансів України. 

Документи, надіслані в паперовій формі на адресу Міністерства фінансів 

України, дублюються в електронні формі та надсилаються на зазначену електронну 

адресу. 

Документи можуть бути створені в електронній формі з накладанням 

кваліфікованого електронного підпису відповідно до законодавства про електронні 

документи та електронний документообіг. 

 

 

V. Інша інформація 

 

Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі, несе персональну відповідальність 

за достовірність наданої інформації. 

Не допускаються до участі в конкурсі особи у разі якщо такі особи або 

юридичні особи, які пропонують кандидатур для обрання членами Ради нагляду з 

числа непрактикуючих осіб відповідно до абзацу третього частини першої статті 

16 Закону, не дотрималися строків подання документів, визначених у розділі IV 

цього оголошення, або подали у неповному обсязі документи, зазначені у розділі 

ІІІ цього оголошення, або у цих документах наявна неповна інформація. 

___________________________________________ 

  

mailto:mlya@minfin.gov.ua

